

**МЕМОРАНДУМ**  
**ПРО СПІВПРАЦЮ**  
**МІЖ ДЕРЖАВНОЮ ПОДАТКОВОЮ СЛУЖБЮ УКРАЇНИ ТА**  
**ВИЩИМ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ УКООПСПІЛКИ**  
**«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»**

м. Київ

*«10» квітня* 2023 року

Державна податкова служба України (далі – ДПС), в особі в. о. Голови Державної податкової служби України Кірієнко Тетяни Павлівни, яка діє на підставі Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227,

Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (далі – Університет), в особі ректора Університету Нестулі Олексія Олексійовича, який діє на підставі Статуту, іменовані надалі Сторони, а окремо – Сторона, мають намір встановити та розвивати спільне освітнє партнерство.

Це партнерство буде погоджено у цьому Меморандумі про співпрацю (надалі – Меморандум).

### **1. Загальні умови**

Метою Меморандуму є спільні дії Сторін, спрямовані на визначення сфер та механізмів співпраці задля спільного здійснення соціально-економічних перетворень та утвердження освітніх та інших громадянських цінностей в Україні за допомогою підготовки висококваліфікованих фахівців з вищою освітою та знаннями фінансів, фіскального адміністрування, податкової справи, їх професійної підготовки, стажування та підвищення кваліфікації.

### **2. Напрями та форми співпраці Сторін**

2.1. Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співпраці:

підтримка та розвиток ділових зв'язків між Сторонами;  
сприяння професійному розвитку учасників освітнього процесу закладу вищої освіти (далі – ЗВО);

створення та підтримка належного правового, організаційного та інформаційного середовища для співпраці, спрямованого на обмін досвідом між Сторонами;

організаційна підтримка проваджуваних Сторонами заходів, пов'язаних із освітньою, навчально-просвітницькою діяльністю;

розробка та реалізація освітніх програм і курсів, проектів, спрямованих на підвищення компетенцій працівників органів ДПС;

проведення спільних заходів (семінарів, тренінгів, воркшопів, лекцій, круглих столів, конференцій тощо) й інформаційно-роз'яснювальної роботи в частині підвищення рівня обізнаності науковців, практиків та громадян щодо фінансів, фіскального адміністрування, податкової справи;

сприяння професійному розвитку студентів і випускників ЗВО, а також підвищення рівня професійної підготовки, перепідготовки, стажування, спеціалізації та підвищення кваліфікації працівників органів ДПС;

спільне напрацювання пропозицій та ініціатив щодо вдосконалення законодавства з питань податкової справи.

2.2. Сторони Меморандуму заявляють про згоду та готовність прийняти такі форми співпраці:

забезпечення ЗВО високого рівня підготовки фахівців з вищою освітою для роботи в органах ДПС з урахуванням потреб їх діяльності, а також сучасних досягнень науки та з використанням новітніх технологій навчання;

забезпечення органами ДПС проходження виробничої та переддипломної практик, які узгоджувати з регіональними базами практики за два місяці до їх початку з одночасним визначенням програми, термінів проходження та кількісного складу студентів;

залучення провідних спеціалістів органів ДПС до участі в проведенні викладацької роботи в ЗВО, рецензування навчально-методичної літератури, навчальних планів, робочих програм, дипломних проектів, участі в роботі державних екзаменаційних комісій, керівництва виробничою та переддипломною практиками;

здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття вищої освіти та/або впровадження освітніх програм з елементами дуальної освіти;

проведення профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді, студентів, магістрів, аспірантів та докторантів з метою щорічної підготовки фахівців для роботи в системі органів ДПС;

залучення провідних працівників ЗВО та органів ДПС до міжнародних програм навчання спеціалістів, реалізації спільних міжнародних проектів, сприяння розвитку міжнародної співпраці в галузі підготовки фахівців у сфері фінансів, фіскального адміністрування, податкової справи;

інші форми співпраці, узгоджені Сторонами.

### 3. Спільна діяльність Сторін

3.1. З метою належної реалізації напрямів та форм спільної діяльності Сторони:

зобов'язуються координувати зусилля та спільну діяльність для досягнення цілей, визначених цим Меморандумом;

проводитимуть зустрічі (наради, круглі столи, семінари, тренінги тощо) з метою обговорення питань реалізації Меморандуму, обміну інформацією про діяльність Сторін.

3.2. Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання умов цього Меморандуму через координатора (-ів) проєктів, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань і проведення спільних заходів.

3.3 Сторони використовують можливості, сили і засоби під час виконання завдань, пов'язаних із реалізацією цього Меморандуму, в межах своєї компетенції, наданих прав і обов'язків, взаємно та своєчасно обмінюватись інформацією з питань співпраці.

3.4. Сторони вживатимуть заходів для визначення пріоритетів та додаткових ініціатив, цільових результатів і деталізованих планів спільних дій та їх реалізації з питань, що є предметом цього Меморандуму.

#### 4. Прикінцеві положення

4.1. Цей Меморандум не накладає на Сторони фінансових зобов'язань.

4.2. Спори та розбіжності між Сторонами з питань, що належать до сфери дії цього Меморандуму, будуть вирішуватися за допомогою переговорів або консультацій між Сторонами. Порядок вирішення спорів та розбіжностей, які виникають під час реалізації договорів (угод), що укладаються для проведення заходів в рамках цього Меморандуму, встановлюється договорами (угодами).

4.3. Зміни та доповнення до цього Меморандуму оформляються в письмовій формі за підписом уповноважених осіб Сторін і є невід'ємною частиною цього Меморандуму.

4.4. Цей Меморандум набуває чинності з дня його підписання двома Сторонами і діє до моменту його розірвання за спільною згодою двох Сторін. Меморандум також може бути розірваним за бажанням однієї зі Сторін з попереднім повідомленням іншої Сторони не менше ніж за 20 календарних днів. Розірвання цього Меморандуму не тягне за собою розірвання договорів (угод), укладених між Сторонами щодо фінансування окремих проєктів.

4.5. Текст цього Меморандуму складено у двох автентичних примірниках українською мовою, по одному примірнику для кожної Сторони.

#### 5. Адреси та реквізити Сторін

Вищий навчальний заклад Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і  
торгівлі»

вул. Ковалю, буд.3, м.Полтава, 36014

тел./ факс: (0532) 56-08-53

Ректор Вищого навчального закладу  
Укоопспілки «Полтавський університет  
економіки і торгівлі»

  
Олексій НЕСТУЛЯ

Державна податкова служба України

Львівська пл. 8, м. Київ, 04053,

тел./факс (044) 272-62-55

E-mail: post@tax.gov.ua

В.о. Голови Державної податкової  
служби України

  
Тетяна КІРІЄНКО